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Председник Социјалистичке партије Србије (СПС) Ивица Дачић најавио је данас да ће
коалиција око социјалиста наставити да води разговоре са Демократском странком
(ДС), али и да ће разговарати са другим политичким факторима, уколико не буде могло
да се дође до парламентарне већине.

  

  

Дачић је, на заједничкој конференцији за новинаре са делегацијом УРС, коју предводи
Млађан Динкић, рекао да је договорена сарадња те две коалиције и да ће оне, приликом
формирања парламентарне већине, заступати заједничке политичке ставове.

  

- Разговарамо са ДС, радимо на изналажењу парламентарне већине, али, уколико не
дође до позитивних резултата, нови избори не би били у интересу Србије и онда ћемо
разговарати и са другима. То нећемо учинити све док разгворамо са демократама, јер
имамо жељу да владу формирамо са њима - рекао је Дачић на конференцији за
новинаре после састанка са УРС.

  

Састанак лидера коалиције окупљене око СПС-а са руководством УРС-а почео је око
поднева у седишту социјалиста, а завршен је нешто пре 14 часова.

  

На састанку су учествовали Ивица Дачић, Јован Кркобабић и Драган Марковић Палма,
док су из УРС, уз Млађана Динкића, дошли и Сузана Грубјешић, Верица Калановић,
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Бошко Ничић и Верко Стевановић.

  

Како "Блиц" сазнаје, врх ДС је јуче поручио Дачићу да нема већину која је услов СПС за
улазак у Владу, али и да не почиње још преговоре са СНС. Дачић демократама није
поставио прецизан рок, али је поручио да ће сачекати до тренутка када буде очигледно
да потребне већине нема.

  

Ивица Дачић: Нека ДС и СНС праве коалицију ако су пристале на нове услове

  

Председник СПС Ивица Дачић изјавио је данас да не може у владу од које се захтева
или која је пристала на то да се у Београду отвори канцеларија косовске владе, а у
Приштини српске и да, уколико су на то пристале две велике странке - ДС и СНС, онда
саме треба да праве коалицију.

  

Дачић је на конференцији за новинаре у седишту СПС рекао да политички фактори у
свету морају да упознају све актере на политичкој сцени Србије о томе какви се услови
постављају пред земљу на путу ка ЕУ.

  

- Ако они мисле да је довољно да о томе разговарају са Томиславом Николићем и
Борисом Тадићем, нека они праве владу. Од мене не може нико да очекује да будем
премијер или заменик премијера у влади у којој ће се појавити услови за које први пут
чујем, као што је отварање канцеларије Владе Србије у Приштини. Зашто бих делио
одговорност са неким ко мисли да тако нешто треба прихватити. Ако ДС и СНС то
мисле, нека заједно направе владу - рекао је Дачић.

  

Он је рекао да су услови који су јавно изречени наставак дијалога Београда и Приштине,
испуњавање постигнутих договора, као и постизање договора о енергетици и
телекомуникацијама, а да о укидању парарелних институција или отварању канцеларија
јавно није било речи.

  

- Ја нисам проевропски, ни проруски, већ просрпски политичар. Та политика сталног
додавања нових услова је неприхватљива. Ми морамо да знамо шта се од нас очекује. Не
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можете у исто време водити проевропску политику и испуњавати услове који су
противни нашим интересима, а говорити да је то у интересу грађана - поручио је Дачић.

  

Он је још једном нагласио да није спреман да под таквим условима буде у влади и
истакао да се ради о класичном принципу уцена.

  

- Мислите да можемо у владу која ће после три дана рећи да то мора бити испуњено, да
се отвори канцеларија Владе Србије у Приштини и косовске владе у Београду, чини ми
се да нам је лакше да признамо независност Косова - рекао је Дачић.

  

(Блиц)
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